

2023 Tokod Nagyközségi Könyvtár beszámolója a könyvtári munkáról.

2023. január-október között a könyvtár könyvbeszerzésre 510.000 Ft-ot kapott a Megyei Könyvtár által biztosított keretből. ebből az összegből 126 db könyvet vásároltunk. A könyveket a könyvtári törvény, könyvtárszakmai irányelvek alapján a helyi könyvtárosok válogatták ki, figyelembe véve a helyi olvasói szokásokat.

2023-ban a könyvtárban a könyvtárhasználók száma 240 fő akiket már digitálisan regisztráltunk.

Ebben az időszakban 11.593 db könyvet kölcsönöztek az olvasóink.

Az elektronikus katalógusunkat 1486 alkalommal használták.

A könyvtári munka nagyon fontos feladata könyveink rögzítése az elektronikus katalógusba októberig elkészítettük a kézikönyvtár rögzítését, a következő időszakok feladata a könyvtárosok segédkönyvtárának a Komárom Esztergom Vármegyei helyismereti könyvtárnak és a tokodi helyismereti könyvtárnak a helyismereti rögzítése.

Az olvasókat kölcsönzési időben szolgáljuk, ki ezen idő alatt segítséget nyújtunk a választásban, a könyvtár katalógusának használatában, a könyvtárban való eligazodásban. A könyvtári statisztikánk alapján erre a referens munkára 2574 alkalommal került sor.

További könyvtári szolgáltatásaink:

Az olvasóinktól kapott jóállapotú könyveket, amiket a könyvtárba bevételezni már nem lehet, felkínáljuk a látogatóknak.

Nyitvatartási időben bárki használhatja a könyvtár 4 db számítógépét, amelyen internetezhet, nyomtathat, ügyeket intézhet. Mivel DJP pont vagyunk ezekben a szolgáltatásokban segítséget nyújtunk.

15 féle folyóirat jár a könyvtárnak, melyeket látogatóink nézegethetnek, illetve igény esetén haza is vihetik.

A könyvtár 2 éve felvette szolgáltatásai közé a könyvek házhoz szállítását idős mozgáskorlátozott olvasóink részére.

Módszeresen és rendszeresen fejlesztjük Tokod helytörténeti gyűjteményt, amely megtekinthető a könyvtárban.

Könyvtárunkban könyvtárközi kölcsönzésre is van lehetőség, mellyel elérhető a teljes magyar könyvkínálat.

A könyvtárosok feladatai:

A könyvtár vezetőjének feladatai:

-Kapcsolattartás a Megyei Könyvtárral.

-A könyvtár munkájának szervezése és koordinálása.

-Az olvasók és látogatók kiszolgálása.

-Az Ügy-i fiókkönyvtár szakmai felügyelete és adminisztrációs tevékenységének ellátása (Hiába van zárva)

A könyvtár facebook oldalának működtetése.

Továbbképzéseken és online szakmai vezetői értekezleteken való részvétel.

A könyvtárban pályázati pénzből elnyer gyöngyfűző szakkör vezetése

Könyvtári órák szervezése és lebonyolítása Óvodások és iskolások részére

A könyvtár vezetője egyben a falu rendezvényszervezője is. Szervezi a falu kulturális programjait.

A programokhoz szükséges előkészületeket és utómunkát is végzi és irányítja.

A művelődési házakat felügyeli.

Helyiségbérleti kiadásokat intéz (Termek bemutatása, átadása, átvétele, szerződések megírása.)

Aktív kapcsolattartás és együttműködés a Nemzeti Művelődési Intézettel.

Térségi Együttműködési megállapodás alapján falusi programokat szervez. (Új lehetőség)

A Tokodi Értékek és Gyűjtemények Házának felügyelete és munkájának segítése.

A programokkal kapcsolatban a gondnoksággal napi szintű kapcsolattartás.

Ezeken felül feladata még:

A Tokodi Kopogtatónak a szerkesztésének segítése.

A lakosság ügyes-bajos dolgaiban segítség nyújtása (Gépelés, irodai ügyintézés)

Az Óvoda teljes kiszolgálás nyomtatás és fénymásolás terén

Intézmények tisztítószer rendelése, szétosztása és annak segítése.

A kisegítő könyvtáros feladatai:

Az olvasók kiszolgálása, segítése a kölcsönzésben

A könyvek feldolgozása a számítógépes katalógusba

A könyvtár rendjének fenttartása

a könyvtárvezető munkájának aktív segítése

Könyvtári rendezvényeink:

A magyar kultúra napján Szepesi Zsuzsanna és Horányi László estje.

Költészetnapján a Dvorák Patka Színház előadása.

Tavaszi szöszmötölő foglalkozás.

(Még sok ötlet és terv lett volna, de sajnos az anyagi keretünk elfogyott)

A téli időszakban a könyvtár biztosított helyet az alábbi civil szervezeteknek:

Nótakör, Együtt Tokodért Egyesület, Biblia Óra, Babavarró szakkör, Gyermek kézműves foglalkozások, Gyöngyfűző szakkör, Női kör, Ringató foglalkozás, Faluközösségi Egyesület, Gazdakör.

A jövőben továbbra is azon leszünk, hogy a falu megszerzett kulturális értékeit megőrizzük, a jövő programjaiban teljes szívvel és lélekkel részt vegyünk.

2023.Október 20.

Takács Rita

Könyvtáros